

申城全面清查入网餐饮单位

“饿了么”CEO发内部邮件致歉 市食药监局约谈并立案调查

昨天上午,市食品药品监督管理局约谈“饿了么”相关负责人,对央视“3·15”晚会曝光的该平台涉嫌违法行为正式立案调查,对此前已立案调查的该公司相类似违法行为依法作出行政处罚并送达《行政处罚决定书》。“饿了么”CEO张旭豪昨天也发出公司内部邮件表示,“面对曝光的问题,我们必须保持谦卑的心态,审视自己的不足,去沟通,去倾听,去改变,去寻求更完善的方式和方法解决问题”。饿了么商户通知中心昨天也发布了一封致商户信《致饿了么商户老板的一封信——一道守护用户,守护行业》。

网络订餐平台将有信用等级

市食药监局在约谈中指出,“3·15”晚会曝光问题的产生是由于网络订餐第三方平台盲目扩张、质量体系不健全、管理制度有漏洞、企业监管措施不落实所导致。食药监部门要求“饿了么”网络订餐第三方平台(上海拉扎斯信息科技有限公司运营)的主要负责人要建立严格的食品安全质量管理体系 and 食品经营者的入网标准,要健全企业的内部管理制度并严格执行,要对企业内部员工和入网餐饮单位开展必要的培训,要采用大数据手段与政府监管数据开展对接,对入网餐饮单位的诚信经营信息实行共享。食药监部门责令“饿了么”网络订餐平台立即整改,对相关责任人员进行严肃问责,对入网食品经营者开展全面排查,完成全面整改。

张旭豪在公司内部邮件中表示,“我们要感谢媒体的监督,诚恳地向信任、支持饿了么的用户表示歉意,向由此受到困扰的

商户表示歉意。”

下一步,本市食品药品监督管理局还将继续探索网络订餐有效监管机制,通过对网络订餐第三方平台开展信用等级管理等措施。

本市开展入网餐饮单位大清查

记者注意到,去年底,市食药监局发布了《入网餐饮单位许可资质审查工作指南》,提供了许可证审查、政府网站信息查询和餐饮单位实地核查三种方法。同时,市食药监局还开发了餐饮单位许可信息数据接口,鼓励第三方平台与政府信息对接,并已在浦东新区和长宁区先行先试,提高入网餐饮单位许可资质审查的精准性和有效性。目前上海已经制定了《上海市网络订餐食品安全监督管理办法(征求意见稿)》并公开征求意见,拟将进一步细化法律规定的资质审查、证照公示、送餐条件、制止报告违法行为等要求,并强化相关监管工作机制。

近期,本市食药监部门正组织对本市4万余户次主要网络订餐平台上的入网餐饮单位是否存在无证、套证、假证、超范围经营等非法行为开展全面清查。去年底,市食药监局委托第三方机构对各网络订餐平台上两千余家餐馆进行网上监测,发现的疑似无证、套证、假证、过期证等问题餐馆,要求平台对核实确认的立即作下线处理,共下线问题餐馆760余户。新修订《食品安全法》实施以后,食药监部门已对饿了么、大众点评、外卖超人等3家平台依法处以共计36万元的罚款,并向北京市食药监局移送了美团外卖、百度外卖2家外埠网络订餐第三方平台的违法线索。 本报记者 陈杰

“饿了么”员工注册34家虚假餐厅

恶意刷单骗取百万返利

本报讯(记者 潘高峰)打车领红包,吃饭享折扣,如今各种互联网APP都会给消费者一些小福利,然而一些不法分子就利用平台给出的优惠动起了脑筋。近日,普陀警方破获了一起犯罪嫌疑人利用“饿了么”点餐平台,通过内外勾结,恶意刷单,骗取百万返利的案件。目前,5位涉案人员已被刑事拘留。

今年2月26日,拉扎斯网络科技(上海)有限公司旗下“饿了么”在线订餐平台负责人孙先生来到普陀公安分局长风新村派出所报案,称公司风控部门员工在日常系统巡检的过程中发现北京市昌平区有一家餐厅存在刷单嫌疑,其餐厅补贴力度远超于正常餐厅,随后通过深入调查发现该片区有34家餐厅存在类似的刷单行为,并称公司两位业务员杜某、连

某有重大作案嫌疑。

经调查,犯罪嫌疑人连某通过业务往来在北京市昌平区结识了餐厅老板李某、彭某与郑某三人,借助其在公司内部工作之机,给予三人平台注册手续上的便利,先后构造虚假信息注册了34家虚假餐厅。期间,连某登陆同事杜某的公司账号进行注册公司、策划活动,并通过自己的账号进行审批同意,而杜某无意间得知此事后却碍于情面,听之任之。经统计,从今年1月28日至2月23日,连某与李某、彭某与郑某共骗取返利钱款共计百万余元。

3月4日,普陀警方赶赴北京,历时5天,终于将犯罪嫌疑人李某、彭某与郑某成功抓获。

如何远离恶意扣费 APP?

本报讯(记者 金志刚)央视“3·15”晚会曝光恶意扣费APP后,不少人对自己的手机安全充满疑虑。昨天360手机卫士发布消费提示,罗列恶意程序的恶行,并建议消费者采取必要的措施守卫自己的手机安全。

360手机安全专家表示,用户无意间下载使用了一些手机杀毒应用软件,通过智能大数据库,也可识别鉴定恶意程序。

危害。最为危险的当属支付类恶意插件,这类恶意插件作为用户手机钱包,一旦被“李鬼”替代,那么用户财产安全则面临严重威胁。

对于防范普遍存在的恶意插件,360手机安全专家建议,消费者下载手机APP时,应通过官方网站或具备鉴定能力的第三方手机应用市场;同时使用一些手机杀毒应用软件,通过智能大数据库,也可识别鉴定恶意程序。



上海中心
Shanghai Tower



宝库1号
UL认证·世界唯一·私人保管箱

金条钞票传家宝存折房产证钻石名表老古董家书情书全家福

完美人生 你得有个库

[上海中心·宝库1号] 陆家嘴·UL认证·私人保管箱 3月26日全球公开 限量发行

■ 珍藏您的财富

Treasure your wealth

■ 守护您的私密

Safeguard your secrets

■ 传承您的拥有

Inherit what you have

■ 保障您的周全

Guarantee the safety of your property





扫一扫 免费专车看宝库
或拨打免费专车热线
021-60867387

5千抵1万 全球火爆预定中

400-032-1818

中国上海 陆家嘴 银城中路501号 上海中心大厦35/37F



码上了解宝库1号